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Verbale della riunione del Consiglio Federale della F.I.Raft in data 26 aprile 2013 

Il giorno 26 aprile 2013, alle ore 21,30, si è riunito, on line, il Consiglio federale, convocato tramite 
e-mail il 15  aprile 2013, presenti i signori: 
 
Danilo Barmaz, Presidente 
Benedetto Del Zoppo, Consigliere in rappresentanza degli atleti e Vice-Presidente 
Alberto Smuraglia, Consigliere 
Luca Mitidieri, Consigliere 
Ivan Pontarollo, Consigliere 
Walter Filattiera, Consigliere 
Norberto Maderna, Consigliere in rappresentanza degli atleti 
Andrea Gatti, Consigliere in rappresentanza dei tecnici. 
 
Funge da segretario la sig.ra Anna Aiachini.  
 
Il sig. Benedetto Del Zoppo, avendo avuto difficoltà di collegamento, si è inizialmente connesso 
con l’account di “Laura Bernardini”, per poi concludere la riunione con il proprio identificativo. La 
riunione è valida in quanto tutti i membri del Consiglio sono presenti alla riunione. 
 
I lavori hanno inizio alle ore 22,13, per la discussione dei seguenti argomenti posti all’ordine del 
giorno: 
 
1)  Approvazione del bilancio consuntivo 2012, nonché della nota integrativa al bilancio e presa 

d’atto delle relazioni del Collegio dei Revisori dei Conti e del Presidente, annesse; 
2) Approvazione nuove richieste di affiliazione; 
3) Approvazione preventivo, da parte di Atleticom, per il restyling del sito internet; 
4) Varie ed eventuali. 

 

ELENCO DELIBERE ADOTTATE DAL CONSIGLIO FEDERALE NELLA SUA  

PRIMA RIUNIONE DELL’ANNO 2013, IN DATA 26 APRILE 2013. 

Approvazione del bilancio consuntivo 2012, nonché della nota integrativa al bilancio e presa 
d’atto delle annesse relazioni, del Collegio dei Revisori dei Conti e del Presidente federale. 
 
I presenti approvano all’unanimità, i seguenti documenti, che sono stati inoltrati loro 
preventivamente dalla segreteria, per la consultazione, e precisamente: 
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a) bilancio consuntivo 2012 (All. n. 1 al presente verbale); 

b) nota integrativa al bilancio 2012 (All. n. 2 al presente verbale),  

e prendono atto delle relazioni del Collegio dei Revisori dei Conti e del Presidente, annesse al 
consuntivo (All. n. 3 e 4 al presente verbale). 

Deliberazione n. 01/13 Approvazione del bilancio consuntivo 2012, nonché della nota 
integrativa al bilancio e presa d’atto delle annesse relazioni del Collegio dei Revisori dei Conti e 
del Presidente federale. 
 

Varie ed eventuali. Richiesta ulteriori preventivi per la gestione amministrativo-contabile 
della Federazione. 

Il Presidente sottopone al Consiglio una recente problematica verificatasi con lo studio 
commercialista, Rag. Annarita Bertolo, di Biella, che, malgrado le sia stato chiesto più volte di 
presentare un preventivo omnicomprensivo di tutte le spese fisse annuali, presenta occasionalmente 
delle fatture extra, in particolare la recente proposta di parcella n. 158/2013, in data 22/04/2013, che 
prevede prestazioni riguardanti la redazione del  bilancio consuntivo 2012, della nota integrativa al 
bilancio ed una rivisitazione delle relazioni del Presidente e del Collegio dei Revisori, prestazioni, 
queste ultime, mai effettuate. Propone quindi al Consiglio, che approva unanime, di chiedere dei 
preventivi di spesa anche ad un paio di altri studi commercialisti, al fine di verificare se, a parità di 
prestazioni annuali, la spesa complessiva  fatturata dallo Studio Bertolo sia congrua o meno. 

Deliberazione n. 02/13 Richiesta ulteriori preventivi per la gestione amministrativo-
contabile della Federazione. 

Il presidente propone, inoltre, di rinviare l’esame dei punti 2) e 3) all’ordine del giorno, nella 
prossima riunione, prevista per il 9 maggio 2013, a Milano. 
 
Il presente verbale è composto di complessive due pagine e da quattro allegati, che ne formano 
parte integrante. 
 
La riunione termina alle ore 22,37. Verbale letto, approvato e sottoscritto. 
 
IL SEGRETARIO         IL PRESIDENTE 
Anna Aiachini             Danilo Barmaz 


